

Informacija o zaključenju Ugovora o saradnji na organizaciji ljetnjeg muzičkog festivala „Sea Dance“ u Budvi

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 08. jula 2021. godine razmotrila i usvojila Informaciju o organizaciji ljetnjeg muzičkog festivala "Sea Dance" u Budvi (plaža Buljarica, 26 - 29. avgust 2021. godine), koju je dostavilo Ministarstvo ekonomskog razvoja.

Zaključcima br.04-3417/2 od 15. jula 2021. godine, tačka 2, Vlada je zadužila Ministarstvo ekonomskog razvoja da pripremi Ugovor o saradnji na organizaciji ljetnjeg muzičkog festivala „Sea Dance“ u Budvi, kao i da isti dostavi Vladi na saglasnost.

Festival „Sea Dance“ organizuje se u Budvi od 2014. godine, i to od strane kompanije MYEXIT ADVENTURE d.o.o. iz Novog Sada, Republika Srbija. Sa pomenutom kompanijom, Opština Budva je potpisnik Ugovora o dugoročnoj saradnji na organizaciji festivala "Sea Dance", u periodu od 2016. do 2026. godine, pa je i predlog Ugovora o saradnji na realizaciji "Sea Dance" u 2021. godini, pripremljen sa istom kompanijom.

Predlogom Ugovora je predviđeno da Ugovorne strane istim regulišu međusobne odnose u pogledu pripreme i realizacije projekta ljetnjeg muzičkog festivala "Sea dance" u periodu od 26. do 29. avgusta 2021. godine, na lokaciji plaže Buljarica u Budvi.

Obje ugovorne strane se predlogom Ugovora obavezuju da će realizovati sve aktivnosti neophodne za pripremu, promociju, ali i realizaciju Festivala u cjelini, u 2021. godini, u saradnji i sa drugim nadležnim institucijama, a u skladu sa aktuelnim epidemiološkim mjerama i preporukama.

Shodno Zaključcima Vlade Crne Gore br.04-3417/2 od 15. jula 2021. godine, Ministarstvo ekonomskog razvoja će u tu svrhu, organizatoru "Sea Dance" festivala, kompaniji MYEXIT ADVENTURE d.o.o, u cilju podrške realizaciji, isplatiti iznos od 200.000,00 eura. Sredstva će biti obezbijeđena u budžetu kod Ministarstva ekonomskog razvoja, shodno prethodno pomenutim Zaključcima Vlade Crne Gore.

Imajući na umu epidemiološku situaciju usljed pojave i širenja COVID-19, organizator ima obavezu da obezbijedi poštovanje svih važećih epidemioloških mjera, preporuka i protokola nadležnih institucija, a koji budu na snazi u trenutku realizacije Festivala, kao i da obezbijedi da Festivalu prisustvuju samo posjetioци koji posjeduju negativan PCR test, potvrdu o vakcinaciji ili potvrdu o urađenom brzom antigenskom testu. Takođe, jedna od preliminarnih mjera biće i antigensko testiranje na licu mjesta, za one koji ne posjeduju neki od prethodno navedenih validnih dokaza.

Predloženo je zaključenje Ugovora na određeno vrijeme, radi realizacije Festivala u 2021. godini, i stupanje ugovora na snagu danom potpisivanja. Ukoliko dođe do pogoršanja epidemiološke situacije i nemogućnosti realizacije Festivala, Ministarstvo ekonomskog razvoja zadržava pravo da obustavi sva plaćanja koja su u toku i/ili zatraži povraćaj

prethodno uplaćenih sredstava.